

335 ПАСТА ДЛЯ ПРИДАНИЯ БЛЕСКА И УДАЛЕНИЯ ГОЛОГРАММ HIGH GLOSS FINAL FINISH

<p>Описание</p>	<p>U-POL 335 High Gloss Final Glaze – это антиголограммная полировальная паста обеспечивающая глубокий, стойкий блеск. Подходит как для свежего лакокрасочного покрытия, так и для хорошо отвердевшего. Дает отличный результат при нанесении вручную или с использованием полировальной машинки. Не содержит силикона и аммиака, как следствие, 100% безопасен для профессионального использования с лакокрасочными покрытиями и не засаливает риски.</p>
<p>Подготовка поверхности</p>	<p>Старое лакокрасочное покрытие: Тщательно очистить от дорожного налета и грязи. Обезжирить поверхность очистителем панели S2000 или антисиликоновым очистителем S2001 или S2002.</p> <p>Свежее лакокрасочное покрытие: Дать высохнуть в соответствии с требованиями производителя. При необходимости очистить поверхность с помощью воды и дать высохнуть.</p>
<p>Применение</p>	<p>Машинное применение: Наносить с помощью мягкой полировальной губки U-POL (QWMS14 или QWMSF). Убедиться в чистоте губки во избежание царапания поверхности. Смочить губку в воде, отжать чрезмерное количество в ручную или используя полировальную машинку.</p> <p>Перед применением встряхнуть бутылку с пастой. Нанести U-POL 335 пасту на губку или на поверхность детали. Распределить нанесенную пасту на небольшом участке. Начать шлифование на скорости 1200-1500 RPM со средним нажимом. Всегда начинать шлифование полностью прилегающей губкой. Очистить остатки полирования используя полировальную салфетку U-POL (QWCMF).</p> <p>Всегда чистить полировальную губку во избежание нарастания на нем лакокрасочного покрытия, что может повлиять на дальнейшую работу круга.</p> <p>Ручное применение: Перед применением встряхнуть бутылку с пастой. Нанести U-POL 335 пасту на полировальную салфетку U-POL (QWMMWFF). Полировать с равномерным давлением до достижения необходимого результата.</p> <p>Для экстр. защиты дальнейшая обработка поверхности может быть продолжена используя 336 Воск для защиты блеска входящую в полировальную систему U-POL. Также в систему входят 333 Быстродействующая полировальная паста и 334 Ультратонкая полировальная паста.</p>
<p>Дополнительные средства</p>	<p>При машинном шлифовании:</p> <ul style="list-style-type: none"> – Мягкая полировальная губка (с резьбой или на липучке) – для безупречного глубокого блеска на темных цветах (QWMS14 или QWMSF). <p>При ручном шлифовании:</p> <ul style="list-style-type: none"> – Полировальная салфетка из микрофибры (QWCMF).
<p>Правила безопасности и охраны труда</p>	<p>ТОЛЬКО ДЛЯ ПРОФЕССИОНАЛЬНОГО ИСПОЛЬЗОВАНИЯ. Перед использованием прочитать инструкцию по применению. ВАЖНО: продукт содержит опасные вещества, необходимо использование соответствующих персональных защитных средств. Полная информация о мерах предосторожности при использовании, а также персональной защите содержится в спецификации безопасности, которые вы можете найти у вашего поставщика или на сайте компании U-POL www.u-pol.com. Компания U-POL не признает ответственность в случаях, когда средства персональной защиты не были использованы.</p>
<p>VOC Информация</p>	<p>Содержание VOC (летучих органических веществ) в готовой смеси 115 гр./литр.</p>
<p>Условия хранения</p>	<p>Рекомендуется хранить в плюсовой температуре.</p>
<p>Код продукта</p>	<p>QW335/1 – 1 л бутылка</p>